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Назва курсу ВІЙСЬКОВА ПСИХОЛОГІЯ 

Електронна версія курсу  

 

Коротка анотація курсу. Навчальна дисципліна «Військова психологія» відноситься до 

вибіркових навчальних дисциплін підготовки освітньої програми професійної підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) зі спеціальності 053 «Психологія».  

Мета навчальної дисципліни передбачає засвоєння понятійно-термінологічного апарату 

навчальної дисципліни, формування умінь відтворити призначення термінів і понять адекватно 

ситуації; формування навичок здійснювати соціально-психологічний супровід 

військовослужбовців різних категорій; здатності до саморегуляції власної діяльності; 

організовувати проведення у військових частинах досліджень з метою соціально-психологічного 

забезпечення професійної діяльності особового складу та навичок використання знань 

психології у професійній діяльності фахівців групи морально-психологічного забезпечення.  

Завдання навчальної дисципліни полягає у: 

засвоєнні дефініцій: «війна», «армія», «соціально-психологічна адаптація 

військовослужбовців», «відхильна поведінка», «військовий колектив», «дезадаптації 

військовослужбовців», «психічне здоров’я», «стресостійкість», «психологічне забезпечення 

діяльності військового підрозділу в екстремальних і надзвичайних ситуаціях військового 

конфлікту», «травма», «травматична подія», «травматичний стрес», «посттравматичний стрес», 

«бойовий стрес», «бойова психологічна травма», «адаптаційні розлади у військовослужбовців», 

«екстрена психологічна допомога», «емоційний інтелект», «суїцидальна поведінка», 

«психологічна модель бою», «психологічна реабілітація», «дебрифінг»;  

усвідомленні впливу бойового стресу на фізіологічну, когнітивну, емоційну, 

поведінкову сфери військовослужбовців, організації і змісту психологічної роботи у військовій 

частині, психологічного забезпечення бойового чергування та діяльності психолога у військовій 

частині, психологічної роботи по збереженню психічного здоров'я військовослужбовців, 

профілактики суїцидальної поведінки військовослужбовців, характеристиці елементів 

психологічної моделі сучасного бою, підготовки до ведення бойових дій, характеристик 

діяльності щодо психологічного забезпечення основних етапів динаміки бою та психологічних 

наслідків участі у бойових діях, психологічної допомоги ветеранам війни, військовослужбовцям, 

особам, які перенесли травматичний стрес, видів девіантної поведінки у бойовій ситуації;  

відпрацюванні протоколів психологічної самодопомоги учасникам бойових дій, 

алгоритму щодо проведення бесіди з військовослужбовцями схильними до суїциду, структури 

поглибленого психологічного дослідження військовослужбовців, навичок виявлення осіб з 

ознаками нервово-психологічної нестійкості, методів вивчення і оцінки морально-

психологічного стану військовослужбовця, надання психологічної допомоги у подоланні реакцій 

на травматичний стрес;  

попередженні симптомів посттравматичного стресу, бойової психологічної травми, 

виникнення суїцидальної поведінки;  

розвиткові здатності надавати психологічну допомогу ветеранам, діагностувати наслідки 

участі у бойових діях, здійснювати психологічну реабілітацію військовослужбовців, надавати 

психологічну допомогу військовослужбовцям на різних етапах виконання бойових задач.  

Схема дисципліни  

№ з/п  Тема 

Тема 1   Військова психологія як галцзь психологічної науки 



Тема 2 Психологічні особливості професійної діяльності військовослужбовців 

Тема 3 Соціально-психологічна адаптація військовослужбовців 

Тема 4 Психологічне забезпечення діяльності військового підрозділу в екстремальних і 

надзвичайних ситуаціях військового конфлікту 

Тема 5 Особливості впливу психічної травми на особистість військовослужбовця 

Тема 6 Психологічна класифікація видів відхильної поведінки 

Тема 7 Психологічна робота у процесі ведення бойових дій 

Тема 8 Психологічні наслідки участі у бойових діях 
 

1. Формат курсу: Очний, Змішаний  
 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  
Здатність дотримуватися норм професійної етики. 

Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесні 
 

3. Результати навчання:  
Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, відстоювати власну позицію, модифікувати 

висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають 

інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності. 

Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та 

демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності. 
Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку. 

Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.  

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 год. 

семінарські заняття 24 год. 

самостійна робота 97 год. 

 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – комп’ютерні навчальні програми, 

дистанційні курси, комп’ютерне забезпечення на платформі MOODLE ДПУ 

Неформальна освіта: передбачена   

 

6. Політика оцінювання  

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 3 бали). Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ / Факультету за наявності поважних причин (наприклад, 

лікарняний).  



Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. Списування 

під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  використанням мобільних девайсів).  
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